# 长春明溪路东延工程已完工



明溪路东延道路已完成 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



机动车道两侧规划了人行道和自行车道

长春明溪路位于长春北湖科技 开发区,原西起北远达大街,东至福 源西街,为北湖的主要街路。去年, 明溪路在原有道路基础上开展东延 工程,引发很多市民关注,而城市晚报全媒体记者了解到,目前明溪路东延工程已经完工,道路两侧的绿化树木也已进行栽植。

3月30日,城市晚报全媒体记者 在现场看到,明溪路东延工程为从福 源西街延长至福源东街,道路为双向 两车道,此时道路干净平整,路面上 也已施划完"直行""左转""右转"等 方向标线。在机动车道两侧,则建设 了人行道和自行车道慢行系统,人行 道为浅灰色,自行车道为绿色,让行 人看上去更加容易分别,为行人出行 带来便利。除此之外,道路两侧也栽 植了很多树木,两侧风景优美,为市 民创造舒适的生活环境。

现场不少车辆和行人往返于明

溪路东西两侧。"明溪路东延工程路面修完已经有段时间了,后续又配套的绿化设施等,现在明溪路东延线和一些路口的交通信号灯等待进一步完善。明溪路东延后,确实更加方便了居民东西方向的出行。"现场一名市民说。

据了解,明溪路向东侧延长至福源东街,道路断面与原有明溪路一致,宽度为24米。东延工程靠近多个居民小区,同时连接明溪公园、长春新区管委会、长春新区政务大厅、长春新区市民休闲广场、长春新区北湖实验学校等场所,东延工程开通后,进一步打通此处区域东西两个方向的交通通行,为市民出行带来更多便利。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 我省6家单位入选 生态环境部环保设施向公众开放名单

近日,生态环境部公 布了第一批石化、电力、钢 铁、建材行业环保设施开 放单位名单及第五批全国 环保设施和城市污水垃圾 处理设施开放单位名单, 共557家。包括石化、电 力、钢铁、建材行业等"新 四类"开放单位304家,生 态环境监测、城市污水处理、城市生活垃圾处理、危 险废物和废弃电器电子产 品处理等"老四类"开放单位253家。其中,吉林省有 5家单位入选第一批"新四类"开放名单,1家单位人选第五批"老四类"开放名单。

吉林省现共有49家环保设施向公众开放单位,开放单位主动向公众展现企业风貌、生产过程和环保知识,逐步成为开展环境教育、研学实践、工业旅游的重要场所。市民可通过"环保设施向公众开放小程序"预约参观。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春供暖期即将结束 这份实用小贴士请收好

按照《长春市城市供 热管理条例》规定,2024— 2025年采暖期将于4月6日 24时结束。供热末期及停 热后的用热注意事项,您 一定要了解。

#### 检查散热器是否漏水

停暖后,整个系统的温度降低,散热器各接口、阀门处可能会因热胀冷缩发生轻微渗水现象。因此,建议您停暖后仔细检查各接口处是否漏水。如果有轻微渗漏,可以系上一条毛巾把水吸走,短期内不会殃及地板及墙壁,并请尽快联系专业人员维修处理。

#### 建议满水保养散热器

停暖时,建议及时关闭室内供回水阀门,以便采暖设施处于满水保养状态,隔绝空气进入散热器和管道,延长采暖设施使用寿命。同时也可以防止新采暖期来临前注水试压因家中无人发生意外泄漏造成的财产损失。特别注意,在下个人损季前,要重新打开阀口

#### 温和清洁散热器表面

一个供热季过后,免不了会有一些空气中的污浊物附着在散热器表面。清洁散热器表面时,切勿使用腐蚀性强的溶剂,可用肥皂水等较柔和的洗涤

#### 及时更换老旧散热器

任何一种散热器都有最高使用年限。一般来说,铸铁散热器25年,钢制散热器10年,铜铝复合散热器15年。如果家中散热器超出使用年限,为避免不必要的财产损失,建议尽早进行更换。

#### ·应门足跃。 **勿改动室内供执设施**

供热结束后,请用户不要改动室内供热设施,防止造成漏水、设备损坏、气堵等情况,影响下一供热期的供热效果。

此外,停暖初期,昼夜 温差特别大,特别是老人 和孩子要注意衣服不要减 得过快,防止感冒等疾病 侵袭。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 我省普通国省干线建设项目掀起复工复产热潮

料峭春寒中,G331项目新华至 英安段建设现场已奏响钢铁交响 曲。3月15日,这个总投资8.99亿元、 全长14.29公里的项目工程率先打响 了吉林省普通国省干线建设项目复 工复产的第一枪,标志着我省普通国 省干线建设项目全面掀起复工复产

据悉,为快速推进项目复工复 ,施工单位中铁大桥局在复工前 精心谋划,做足准备工作。 积极组织人员返岗,并对返岗管理 人员和工人开展了安全培训和技术 交底,全面提升安全意识和操作技 能,截至目前,已有30名项目管理人 员、100余名工人按时返回施工现 场;另一方面,对施工设备进行了全 面的检修和维护,保证设备性能良 好,运行稳定,为工程施工提供有力 保障。同时,施工单位还优化了施 工计划,合理安排施工工序,确保组 织有序,管理有条。在工地预制梁 场施工区域,两架龙门吊不停歇地 进行着作业,各种设备材料有条不 紊地吊运至所需工位;8套箱梁模板 已经完成清理、打磨,施工人员安 装、加固模板,绑扎钢筋,一道道工 序井井有条:在钢筋加工厂内,在切 割声、电焊的火花的渲染下,数百吨 钢材变成了各种加工件,按照分类 整齐地分成一堆堆。项目相关负责 人表示,将科学组织施工生产,保质 如期完成建设任务,项目建成后将 极大地改善珲春区域交通状况,加 强地区间经济联系和交流,对促进



建设项目掀起复工复产热潮 省公路局供图

当地经济社会发展和珲春口岸开发具有重要意义。

在省道其太线(S303)公司屯(农前界)至花淖尔(前长界)段改建项目上,重型卡车穿梭不息,碎石、砂砾以肉眼可见的速度堆积起来,3座拌合站昼夜不息吞吐原料,轰鸣声预告着道路的新生。截至目前,项目已累计进场碎石45.67万吨、石屑20.5万吨、砂砾25万立方米、沥青6500吨。该项目的建成使用,将有效完善该区域干线公路网,打通区域交通的瓶颈,为沿线群众出行和经济发展创造良好的条件。

省公路局副局长张鹏介绍,2025

年,全省将续建普通国省干线项目14个,建设里程376公里,建成通车4个项目111公里。为确保实现3月末全面复工复产的目标任务,省公路局提前布局、精心谋划,在年初就逐个项目研究存在问题及解决办法,并于2月份实地调研征拆、复工准备情况,与项目法人、地方政府交换意见,共同研究制定切实可行的措施,为工程建设的"开门红"打下了坚实的基础。目前,续建项目的准备工作都已经落实,在3月末前将全部开工,并将迅速掀起大干、快干热潮,确保完成普通国省干线建设任务。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 警医联动促发展 共筑和谐谱新篇

为进一步实现警医联动深度融合,积极推动公安警务与医院交流的有机衔接,近日,长春市公安局朝阳区分局乐山镇派出所联合吉大一院胸外科开展深合充流,谱写了警医共建新

在交流中,乐山镇派出 所民警结合真实案例,用通 俗易懂的语言,向吉大一院 胸外科教授们详细剖析了 网络诈骗的常见手段和防 范要点,呼吁院方要保持高 度警惕,遇到可疑情况及时 向公安机关报警。

乐山镇派出所立足工 作实际,向院方详细介绍了 巡逻防范、入户走访、矛盾 纠纷排查化解、七项制度落 实等工作,以进一步加强双 方联动,强化巡逻管控力度,严防寻衅滋事、扰乱秩序等情况发生,构建全方位的安防体系。

吉大一院胸外科教授 们还为乐山镇派出所民警 进行了肺磨玻璃与肺肿瘤 科普宣传,并耐心解答民警 们在健康方面的疑问,在提 供专业医疗建议的同时,还 进行了健康生活方式指导, 提醒广大民警在工作之余 要注意保养身体。

为社会保安宁,为人 民保健康。此次交流活动,不仅增进了派出所与 医院之间的情谊,还形成 了强大的警医共建合力, 为建设平安和谐医院提供 了坚实保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 通化市自然资源局党组书记、局长 **崔晓东接受纪律审查和监察调查**

通化市自然资源局党组 书记、局长崔晓东涉嫌严重违 纪违法,经吉林省纪委监委指 定管辖,目前正接受通化市纪委监委纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续